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Umay Feeder ürünlerini tercih ettiğiniz için
teşekkür ederiz. Umay Feeder kullanarak
yerli girişime ve çevre dostu teknolojiye
destek olduğunuzu bildirmekten gurur
duyarız.

Size kolaylık sağlaması için lütfen ürünü
kullanmadan önce bu hızlı kılavuzu
dikkatlice okuyunuz.

Kolay kurulum esnasında kare kodları
taratarak işlemlerinizi kolaylaştırabilirsiniz.

UYGULAMA KURULUMU

Umay Feeder’ı kontrol etmek ve
kurulumunu başarı ile yapmak için
öncelikle akıllı telefonunuza uygulamamızı
kurmanız gerekmektedir. Aşağıdaki kare
kodları telefonunuzdan okutarak kolayca
uygulama kurulumunu yapabilirsiniz.

HESAP
OLUŞTURMA

Kayıt butonuna
tıklayarak kayıt
sayfasını açınız.

Eposta adresinizi
ve parolanızı
yazarak kayıt
olunuz.

Kutunun içinden çıkan
Type C kablonuzu
cihazınızın arka
kısmında bulunan
Type C girişine takınız.

Cihaz güç besleme adaptörü için 5v çıkışlı
bir adaptör kullanmaya özen gösteriniz.
Umay Feeder’ı prize taktıktan sonra
otomatik olarak cihaz çalışmaya
başlayacaktır. Cihazın çalıştığını logonun
beyaz ışık ile yandığını kontrol ederek
anlayabilirsiniz. Kurulum tamamlanmadığı
için logo yanıp sönecektir.

Hesabınızı yeni
oluşturmuş ve daha
hiç Umay Feeder
kaydetmediyseniz
sizi uygulama sizi
uyaracak ve sağda
gördüğünüz ekran ile
karşılayacaktır.
Cihaz Ekle butonuna
dokunarak yeni cihaz
ekleme sayfasına 

geçiş yapabilirsiniz. Cihazınızı sorunsuz
kaydedebilmek için telefonunuzun
Bluetooth’unun açık olmasına ve
uygulamanın sizden istediği izinleri
onaylamaya özen gösteriniz.

CİHAZ KAYDETME

Tarama sonrası
yakınınızda bulunan
ve hali hazırda kayıtlı
olmayan Umay
Feeder cihazlarınız
listelenecektir. RSSI
değeri sizin Umay
Feeder cihazınıza
yakınlığınızı temsil
eden uzaklık göster- 

gesidir. Eğer cihazınız listelenmiyor ise
Umay Feeder güvenlik nedeni ile
bluetooth yayınını kapatmış demektir.
Cihazınızı tekrar kapatıp açarak bluetooth
yayınını aktif edebilirsiniz. 

CİHAZ KAYDETME
Cihaz adını
dilediğiniz gibi
girebilirsiniz. Wifi
SSID, 2.4 Ghz yayın
yapan internet
ağınızın ismi
olmalıdır. Dilerseniz
Wifi SSID yazan
kutucuğun sağında
bulunan imleç ikonu-

na dokunarak Umay’ın gördüğü wifi ağları
otomatik olarak taratabilirsiniz. Ardından
sizin internet ağınızı listeden bulup
üzerine dokunarak kutucuğu
doldurabilirsiniz. Wifi parolanızıda dikkatli
ve doğru bir şekilde girdikten sonra Umay’ı
Kaydet butonuna basarak cihazınızın
kurulumunu tamamlamış olursunuz.

📧 E-posta: scadyateknoloji@gmail.com
🌍 Web: scadya.com
📞 Telefon: +90 (543) 143 50 96
📞 Whatsapp: +90 (543) 143 50 96

Teknik Destek Ve Görüşleriniz İçin:



CİHAZ
AYARLARI

Cihazınızın kurulumunu tamamladıktan
sonra tüm ayarları mobil uygulamanız
üzerinde yapabilirsiniz.

Cihazınızın wifi bağlantısı koptuğu zaman,
üzerinde bulunan logo tekrar yanıp
sönmeye başlayacaktır. Bu durumda
cihazınıza bluetooth ile bağlanabilir bu
bağlantı ile gerekli tüm ayarları yine
uygulama üzerinden yapabilirsiniz.

Bluetooth ile bağlanamadığınız
durumlarda Umay güvenlik için bluetooth
yayınını kapatmış olabilir. Bundan dolayı
cihazınızı kapatıp açarak tekrar bluetooth
bağlantısı sağlayabilirsiniz.

PANEL EKRANI
Uygulamanızın ana
sayfasında (Panel)
kayıtlı tüm Umay
Feeder cihazlarınızı
görebilirsiniz.
Telefonunuzun
Android veya IOS
olması kayıt etme
durumları haricinde
cihazlarınızın
kontrolüne engel 

değildir. Cihazınızın ilk kurulumunu ister
IOS üzerinden ister Android üzerinden
yapın, dilediğiniz telefondan hesabınıza
giriş yaptığınızda kontrol edebilirsiniz. 

Yalnızca kayıt sırasında hangi işletim
sistemini kullandıysanız ilerleyen
süreçlerde de bluetooth bağlantısı için
aynı işletim sistemini kullanmanız gerekir.

Panel sayfanızda
kayıtlı olan
cihazlardan kontrol
etmek istediğiniz
cihaza dokunarak
cihaz sayfasını
açabilirsiniz. Açılan
sayfada; cihazın
modeli, tipi ve mevcut
internete bağlı olma
durumu gösterilir.

CİHAZ BİLGİ EKRANI

Cihazınızı yeni kaydetmiş ve ilk defa cihaz
ekranına giriş yapıyorsanız cihazınızın
logo ışığının sürekli yanıyor yani bağlı
olduğunu göstermesine rağmen ekranda
bağlı değil ibaresini görmeniz çok olağan
bir durumdur. Yeni kayıt esnasında
cihazınızın haberleşme sistemine abone
olması bir kaç saniye daha zaman
almaktadır. 

Ekranda bulunan Manuel
Yemleme başlığı altında
porsiyon adedini artırıp
azaltabileceğiniz iki adet
artı(+) ve eksi(-) butonları
bulunmaktadır. Bu butonlar
aracılığı ile anlık olarak
cihazınızda dilediğiniz
porsiyonda yemleme
yapabilirsiniz. Buradaki
butonlar internet bağlantı
durumuna göre
değişmektedir.

MANUEL YEMLEME

Hali hazırda cihazınız internete bağlı ve
yemlemeye hazır ise yalnızca porsiyon ayarlama
butonları ve adedi görünmektedir. Cihazınız
internete bağlı değil ise öncelikle bluetooth ile
bağlantı kurmanız gerekmektedir. Bu nedenle
Bluetooth ile Bağlan butonunu görürsünüz.
Cihazınıza bluetooth ile bağlandıktan sonra yine
internet bağlantısı gerekmeden manuel yemlemeyi
rahatlıkla yapabilirsiniz. 

OTOMATİK YEMLEME

Sağ üst köşeden dişli
ikonuna dokunarak
menüyü açabilirsiniz.
Açılan menüde Besleme
Zamanını Planla yazısına
dokunarak günde 3
öğünün hangi saatte ve
kaç porsiyon olarak
yapılmasını istiyorsanız
bunu ayarlayabileceğiniz
bir ekran açılacaktır. Diğer
ayarlama ekranları için
dökümanının ilerleyen

sayfalarında anlatımları yer almaktadır.

Besleme Zamanını Planla
yazısına dokunarak sabah,
öğle ve akşam günlük
yemleme saatlerini ve
porsiyonlarını
ayarlayabilirsiniz. Başlığın
sağındaki swicth’leri
kapatırsanız o öğün için
yemleme yapmaz.
Bununla birlikte saat
ayarlarını, ve kaç porsiyon
yemleme yapmasını

OTOMATİK YEMLEME

istiyorsanız ayarlamayı unutmayınız. Öğün,
porsiyon ve saati ayarladıktan sonra cihazınızın
internet bağlantısı kopsa bile belirlenen saatlerde
yemlemeye devam eder. Yemlenme esnasında
bildirim gelmesini istiyorsanız bildirim izinlerini
verdiğinizden emin olunuz.

DİĞER AYARLAR

Menüde listelenen diğer
ayarlar ise şu şekilde:
Cihaz Adını Değiştir
Wifi Bilgilerini Güncelle
Cihaz Sil

Cihaz Adını Değiştir
Cihazınızı dilediğiniz gibi
adlandırabilirsiniz. Bu
isimleri sadece siz
görebilirsiniz. Aynı
zamanda teknik destek
sırasında sizden istenebilir

Wifi Bilgilerini Güncelle
Cihazınızın internete bağlı olduğu ağda değişiklik
olması durumunda uzaktan kontrol için wifi
bilgilerini tekrar güncelleyebilirsiniz. Unutmayınız
uzaktan güncelleme sırasında wifi bilgilerini yanlış
girerseniz cihazınızın internet bağlantısı
kesilecektir. Bu gibi durumlarda bluetooth ile
bağlanarak güncelleme yapmanız gerekmektedir.

DİĞER AYARLAR

Cihaz Geçmişi
Cihazı kullanmaya
başladığınız andan
itibaren yemleme verilerini
kayıt altında tutmaktayız.
Bunun nedeni sizlerin
geçmişe dönük verileri
daha net incelemeniz ve
cihazınızda doğabilecek
sorunları teknik ekibimizin
daha net çözebilmesi için
geliştirilmiştir.

Aynı zamanda fark edeceğiniz üzere cihazınızın
sağlıklı çalışması ve sorunsuz yemleme işlemlerini
yapabilmesi için sunucu bazlı kontrolleri sık sık
yapmaktayız. Bu kontroller kayıtları da cihazınızın
geçmiş verilerinde bulunmaktadır. Kontrol
sırasında sadece cihazınızın o an internet
bağlantısı mevcut mu ve yemlemeye hazır mı?
Bilgilerini almak için sunucumuzda kontrol
sağlanmaktadır.


